



WARNING Do not attempt to connect the positive and negative terminals to any other device, nor to any other device.

WARNING Do not charge battery pack in any environment where the temperature may exceed 35°C (95°F) or fall below 10°C (50°F).

WARNING Do not dispose of the battery section in fire or water.

Do not puncture, incinerate, or subject to strong impact or shock.

WARNING Do not immerse the battery pack in any liquid.

WARNING Do not strike or throw the battery pack.

WARNING Do not use a battery pack that appears deformed, leaking, or otherwise irregular.

WARNING Handle a damaged or leaking battery with extreme care. If you come into contact with the electrolyte, wash the exposed area with soap and water. If it contacts the eye, flush the eye with water for 15 minutes. Seek medical attention immediately.

WARNING When discarding a battery pack, contact your local waste disposal service provider regarding local restrictions on the disposal or recycling of batteries.

WARNING To avoid the risk of fire, burns, or damage to your battery pack or lamp, do not allow a metal object to touch across the battery contacts.

WARNING To minimize lamp housing temperatures, on-time should not exceed 30 minutes with off-time not less than 10 minutes.

719-3 Lithium-Ion Plus USB Handle

Instructions for use

Professional use only

©2021 Welch Allyn, Inc. No warranty is permitted to reproduce duplicate, in any form, these instructions for use or any part thereof without permission from Welch Allyn, Inc.

Authorized Australian Sponsor
Welch Allyn Australia Pty Ltd
Unit 4.01, 2-4 Lyonspark Road
Macquarie Park, NSW 2113
Phone 1800 050 083

EC REP and EU Importer
Welch Allyn Limited
Navan Business Park, Dublin Road,
Navan, Co. Meath, C15 2WZ
Ireland

Welch Allyn, Inc. is a subsidiary of Hill-Rom Holdings, Inc.
Hillrom is a trademark of Hill-Rom, Inc.
Welch Allyn is a trademark of Welch Allyn, Inc.

MD

This manual applies to the following REF numbers:
719-3 Lithium-Ion Plus USB Handle
719-3A/USB charging cable (50cm replacement)
719-3/USB Power supply 5V,1A,4A,USB-A-US

PATENTS
hillrom.com/patents

Rx ONLY

Overview - See drawing 1

1 Instrument head attachment	4 Charge indicator
2 Rheostat section 719-RHD	5 Slow blinking amber = Low battery Solid amber = Charging Solid green = Battery fully charged
3 Battery section 719-BATT	6 USB C port
	7 Light intensity controlling

Operate the handle

- Connect instrument head to the handle.
- Rotate the light intensity control ring (6 above) clockwise to increase the brightness.
- To turn off, rotate counter clockwise. Turn fully off after each use to ensure maximum on-time from the battery.

NOTE To save battery life, the device will automatically turn off after 3 to 10 minutes depending on the attached device. To turn it on, rotate the light intensity control ring.

Charge the handle

The USB port provides the fastest charging of the handle and is best for travel or when a quick recharge is needed. The desk charger charges more slowly, making it optimal for maintaining charge between examinations throughout the day. To ensure the handle is charging when using the USB charger, check the indicator LED on the handle and make sure it illuminates solid amber. To ensure the handle is charging when using the desk charger, check the LED indicator on the charger. See the charger instructions for use for more information.

NOTE The Battery section is not shipped fully charged. For maximum performance, charge the Battery section overnight when new or after a long period of inactivity.

Replace the battery section or rheostat section

- Disassemble by turning the rheostat section counterclockwise until the battery section detaches. See drawing 2.
- Replace the old part with the new part. To reassemble, insert the rheostat section into the battery section and turn clockwise.
- Make sure the rheostat section is securely attached to the battery section.

Clean the 719-3 USB Handle

Wipe the exterior surface with one of the following cleaning wipes.

- 70% IPA Wipes (e.g. CIDeHo[®] 70 Alcohol Wipes)
- Metricx Cavities[®]
- PDI Super Sani-Cloth[®]

Do not allow any liquid entering the assembly could damage internal components. Use caution to ensure cloth is not saturated with solution.

Do not sterilize the 719-3 USB Handle.

Inspection, service, maintenance, and reuse

Inspect the device for visible signs of deterioration. If you see evidence of damage or deterioration, discontinue use and contact Hillrom. Maintenance and servicing are not required for these devices. Other than battery section and rheostat replacement, this equipment should never be user serviceable parts. Return to a Welch Allyn authorized service center for service.

These devices may be reused until they show visible signs of wear or until they cease to function correctly. They do not require shelf-life restrictions. For Technical Support, or to obtain return instructions, please visit hillrom.com/en/about-us/.

Battery recycling

The following practices help to extend the life of the battery and the device.

WARNING Safety risk. When handling and storing Lithium-ion batteries:

- Avoid mechanical or electrical abuse. Batteries may explode or cause burns if disassembled, crushed, or exposed to fire or high temperatures. Do not short circuit with incorrect polarity.
- Whenever possible, keep the handle in the charger or connected to the USB charger to charge the battery.
- Do not use damaged or leaking batteries.

Disposal

Disposal must be in accordance with the following steps:

- Follow cleaning instructions in this user manual section.
- Segregate material in preparation for the recycling process. Components are to be disassembled and recycled based on type of material:
 - Plastic to be recycled as plastic waste
 - Metal to be recycled as Metals
 - Includes loose components containing more than 90% metal by weight
 - Electronic screws and fasteners
 - Electronic components, including the power cord, to be disassembled and recycled as Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Batteries to be dismantled from the device and recycled as per WEEE.

Users must adhere to all federal, state, regional, and/or local laws and regulations as they pertain to the safe disposal of medical devices and accessories. If in doubt, the user of the device should first contact Hillrom Technical Support for guidance on safe disposal protocols.

Hillrom Technical Support

For information about any Hillrom product, contact Hillrom Technical Support at hillrom.com/en-us/about-us/locations

Notice to users and/or patients in EU

Any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the manufacturer and the competent authority of the Member State in which the user and/or patient is established.

Specifications
(Specifications may change without notice.)

Model number	719-3
Dimensions	5.37 ± 0.13 mm (1.35 ± 0.10 mm)
Weight	6.62 ± 0.47 ± 0.18 oz (133 ± 9.5g)
Equipment classification	Intensively powered
Equipment classification (all system components)	Pf0 - Continuous input protected against the ingress of water.
Operating mode	EN - Continuous operation

NOTE This product complies with current required standards for electromagnetic interference and does not prevent protection for other equipment or be affected by other equipment. (As a precaution, avoid using it in close proximity to other equipment.)

Environmental (system components)	Temperature: 20°C (-4°F) to 55°C (131°F), 10% to 90% RH, non-condensing, 69.7 kPa to 106 kPa altitude
Operating mode	Temperature: 10°C (50°F) to 35°C (95°F), 15% to 90% RH, non-condensing, 69.7 kPa to 106 kPa altitude

Warnings

WARNING If an flashing light occurs after switching on the device, do not issue. Change or charging the batteries may alleviate this issue.

WARNING POSSIBLE EXPLOSION HAZARD. Equipment not suitable for use in the presence of a flammable anesthetic.

WARNING Use the handle only with manufacturer approved products and chargers.

WARNING Welch Allyn p/n 719-BATT (Battery Section) is only suitable for use with the 719 series handles.

WARNING Do not disassemble or modify the battery pack. There are no serviceable parts inside.

WARNING Do not attempt to solder to the battery pack.

LOT	Lot code	CAUTION The caution statements in this manual identify conditions or practices that could result in damage to the equipment or other property, or loss of data.
GTIN	Global Trade Item Number	WARNING! The WARNING statements in this manual identify conditions or practices that could lead to illness, injury, or death. WARNING statements will appear with a gray background in a black and white document.
Rx ONLY	Prescription only or "For Use by or on the order of a licensed medical professional"	
REF	Reader number	# Product identifier
MD	Medical device	Li-Ion Rechargeable Li-ion battery
REF	Atmospheric pressure limitation	% Humidity limitation
REF	Temperature limit	i Consult instructions for use (IFU).
REF	Manufacturer	i Intensity indicator for light adjustment
REF	NOTE Instructions related about an instruction or helpful information about a feature or behavior.	

Standards and compliance

The device complies with the following standards:

IEC 60601-1
IEC 60601-1-2
ISO 10993-1
ISO 10993-2
ISO 10993-5
IEC 60529
IEC 60900-1
IEC 60900-2
IEC 60900-3
IEC 60900-4
IEC 60900-5
IEC 60900-6
IEC 60900-7
IEC 60900-8
IEC 60900-9
IEC 60900-10
IEC 60900-11
IEC 60900-12
IEC 60900-13
IEC 60900-14
IEC 60900-15
IEC 60900-16
IEC 60900-17
IEC 60900-18
IEC 60900-19
IEC 60900-20
IEC 60900-21
IEC 60900-22
IEC 60900-23
IEC 60900-24
IEC 60900-25
IEC 60900-26
IEC 60900-27
IEC 60900-28
IEC 60900-29
IEC 60900-30
IEC 60900-31
IEC 60900-32
IEC 60900-33
IEC 60900-34
IEC 60900-35
IEC 60900-36
IEC 60900-37
IEC 60900-38
IEC 60900-39
IEC 60900-40
IEC 60900-41
IEC 60900-42
IEC 60900-43
IEC 60900-44
IEC 60900-45
IEC 60900-46
IEC 60900-47
IEC 60900-48
IEC 60900-49
IEC 60900-50
IEC 60900-51
IEC 60900-52
IEC 60900-53
IEC 60900-54
IEC 60900-55
IEC 60900-56
IEC 60900-57
IEC 60900-58
IEC 60900-59
IEC 60900-60
IEC 60900-61
IEC 60900-62
IEC 60900-63
IEC 60900-64
IEC 60900-65
IEC 60900-66
IEC 60900-67
IEC 60900-68
IEC 60900-69
IEC 60900-70
IEC 60900-71
IEC 60900-72
IEC 60900-73
IEC 60900-74
IEC 60900-75
IEC 60900-76
IEC 60900-77
IEC 60900-78
IEC 60900-79
IEC 60900-80
IEC 60900-81
IEC 60900-82
IEC 60900-83
IEC 60900-84
IEC 60900-85
IEC 60900-86
IEC 60900-87
IEC 60900-88
IEC 60900-89
IEC 60900-90
IEC 60900-91
IEC 60900-92
IEC 60900-93
IEC 60900-94
IEC 60900-95
IEC 60900-96
IEC 60900-97
IEC 60900-98
IEC 60900-99
IEC 60900-100

LoI code

The final five digits of the Lot number on the product reveal its manufacture date.

For lot code YY-DDD, YY = year of manufacture and DDD = day of manufacture (sequential from the beginning of the year).

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

Intersect 7227

概述 - 见图 1

1 充电器连接器	4 充电指示灯
2 按钮部分 719-BHE0	5 琥珀色LED指示灯 = 电量最低
3 电池部分 719-BAT	6 亮度高控制环 = 正在充电
	绿色光亮 = 电池已充满电

操作手柄

- 将按钮头连接到手柄上。
- 顺时针旋转亮度控制环（上图 6）以增加亮度。
- 关闭时，请保持按钮按下。请在每次使用后完全关闭。这样可以确保按钮功能正常。
- 时间为 7 分钟电池寿命，设备将在 3 到 10 分钟后自动关闭，具体时间取决于所连接的装置。打开时，请随时调整亮度控制环。

为手机充电

USB 端口可以最快的速度为手机充电，最适合旅行或需要快速充电时使用。台式充电器充电速度要慢的多，因此最适合在每天的特高时间时进行充电。为确保 USB 充电器正在给手机充电，请检查手柄上的指示灯 LED，并确保其琥珀色光亮。为确保台式充电器正在给手机充电，请检查充电器上的 LED 指示灯。有关更多信息，请参阅充电器使用说明书。

注意： 电池部分发运时不是完全充满电的。为获得最佳电池性能，请在首次使用时或长时间不使用后给电池部分充电一晚。

更换电池部分或变频器部分

- 逆时针转动变频器部分进行拆卸，直至电池部分分离。见图 2。
- 用新部件替换旧部件。要重新组装，请将变频器部分插入电池部分。请小心不要损坏任何敏感部件。
- 确保变频器部分牢固地连接到电池部分。

清洁 719-3 USB 手柄

使用以下清洁布之一擦拭外表面。

- 70% 异丙醇 (IPA) 擦拭巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾）
- Metrex CavWipes®
- PDI Super Sani-Cloth®

警告： 进入部件中的多余液体可能会损坏内部组件。小心不要让液体或太多洒落。

请勿对 719-3 USB 手柄进行灭菌。

检查、维修、维护和重复使用
请检查设备有无明显性能下降的迹象。如果发现损坏或性能下降的迹象，请联系您的经销商或经销商。如果设备出现性能下降的迹象，请联系经销商或经销商。

此设备不需要维护和维修。除电池部分和变频器部分外，本设备不含用户可自行维修的组件。除由 Welch Allyn 授权服务中心人员进行维修。

此类设备可重复使用，直到出现明显的磨损迹象或停止正常工作。此类设备不受保修限制。如需技术支持，或获取送货支持，请访问 hillrom.com/en/about-us/。

电池回收

以下做法有助于延长电池和设备的使用寿命。

警告： 安全危险。正确处理锂离子电池：

避免机械冲击或电击。如果短路锂离子电池或将锂离子电池或高温时，电池可能会发生爆炸或起火。请勿短接或短路电池极性或发生短路。

尽可能将手柄保持在充电器上或连接到 USB 充电器，以便为电池充电。请勿将充电器或电池浸泡在水中。

弃置

必须按照以下步骤进行处置：

- 按照本用户手册章节中的说明进行操作。
- 分离部件用于循环利用工艺的材料
 - 根据零件拆卸、拆解和循环利用组件
 - 塑料材料用于回收和再生
 - 金属材料用于回收和再生
 - 包装材料含有 90% 金属（按重量计）的铝组件
 - 包装材料含有 90% 金属
 - 电子组件（包括锂离子电池）将作为报废电子电气设备 (WEEE) 进行回收和再利用

• 请将材料从设备中拆卸并作为 WEEE 回收
用户内必须遵守联邦、州、地区或/或当地医疗卫生设备和附件的安全弃置相关的法律法规。如有疑问，设备用户应首先联系其安全弃置技术支持部门以获取关于安全弃置方案的指南。

Hillrom 技术支持

有关任何 Hillrom 产品的信息，请参见 Hillrom 技术支持： hillrom.com/en-us/about-us/locations

规格 (规格可能更改，恕不另行通知。)	
型号	719-3
尺寸	136.5 mm ± 10 mm (5.37" ± 0.39")
重量	311 g (11.0 oz) ± 0.16 kg (0.35 lb)
设备分类	个人防护设备
设备类型 (所有系统均适用)	防护设备
操作模式	无需电源
操作条件	非接触式
环境 (所有系统均适用)	
运输和储存	20°C (4°F) 至 55°C (131°F)，相对湿度 (无冷凝) 10% 至 95%，69.7 kPa 至 106 kPa 海拔高度
工作	10°C (50°F) 至 35°C (95°F)，相对湿度 (无冷凝) 10% 至 95%，69.7 kPa 至 106 kPa 海拔高度

标准与合规性

符合下列标准：

- IEC 60601-1/2
- ISO 10993-1

适用的符合标准声明中包含特定国家/地区的标准

EMC 类别
有关电磁兼容性 (EMC) 的信息，请访问 hillrom.com/getstarted。您可订购针对抗干扰性信息的印刷副本。我们将有 7 个工作日为您处理。

保修

Welch Allyn 为 719-3 USB 手柄的所有制造缺陷提供保修。Welch Allyn 将免费提供或更换自己提供的任何有缺陷的组件。但是，保修不适用于不当、疏忽、运送损坏或正常使用的原因造成的损坏。则不在保修或更换范围内。

Welch Allyn 保证，当电池部分 (719-BAT) 与 Welch Allyn 719-3 USB 手柄一起使用时，自购买之日起的两年内将符合最初规格。该保证不适用于其产品中使用时使用 719-BAT 的情况。如果电池自购买之日起的两年内出现故障，将不会进行更换。Welch Allyn 保留在不另行通知的情况下对设计、规格和型号进行更改的权利。

配件
连接适配器把使用： <ul style="list-style-type: none">719-DSK 通用手持充电器 719-CAB USB-C 型充电电缆 (50cm) 719-US 电源适配器 - 5 V, 1.4 A, USB-A-US
相容装置
连接适配器系统使用： <ul style="list-style-type: none">118-2 Welch Allyn PanOptic Basic 眼罩底座 238-2 Welch Allyn MacroView Plus 眼罩底座 250-2 Welch Allyn LED 耳罩 238-2 Welch Allyn MacroView Plus 耳罩 238-3 Welch Allyn MacroView Plus 耳罩
若要查看向下兼容的配件列表，请访问 hillrom.com/getstarted。

批次代码
产品批号的最后五位数字表示其制造日期。在批次代码 YY-DDD 中，YY = 制造年份，DDD = 制造日（从年初开始的连续编号）。
EMC 类别
有关电磁兼容性 (EMC) 的信息，请访问 hillrom.com/getstarted。您可订购针对抗干扰性信息的印刷副本。我们将有 7 个工作日为您处理。

|
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |

--

--
---|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--
--
--
--
--
--
--
--
--
--|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--

--

--

--

--
---|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--
--
--
--
--
--
--
--
--
--|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--

--

--

--

--
---|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--
--
--
--
--|--
--|--|---|---|---|--|--|--|---

---|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--
--
--
--
--|--|--|--|---|---|---|--|--|--

---|--|--|--|---|---|---|--|--|--
--
--
--
--
--|--|--|--|---|---|---|--|--|--
---	---
---	--
--	--
--	--
---	---
---	---
--	--
警告	
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 如果设备的液体流入组件内，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 检查、维修、维护和重复使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均请查看设备有无任何损坏。如果出现损坏或损坏现象，请停止使用并联系 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本装置无需维修和维护。除电池部分和变频器部分外，本设备没有用户可自行维修的零件。请返回 Welch Allyn 授权服务中心进行维修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 为锂电池充电
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 连接接口可为握把提供最快速的充电效能。最适合旅行或需要快速充电时使用。桌上型充电器的充电速度较慢。最适合在一天天的检查之间给手持充电器。若要确保握把在使用 USB 充电器时充电，请检查握把上的 LED 指示灯，并确保指示灯保持亮起琥珀色。当握把握把在使用台式充电器时充电。请检查充电器上的 LED 指示灯。有关详细资讯，请参阅充电器的使用说明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清时，电池部分並未完全充电。如果电池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或变频器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆时针转动变频器部分，直至与电池部分分离。见图 2。 <tr> <td>2. 将新零件替换为旧零件。若要重新组装，请将变频器部分插入电池部分，然后重新转动。 <tr> <td>3. 请确定变频器部分已牢固地连接到电池部分。 <tr> <td>使用 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。</td></tr> <tr> <td>请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。</td></tr> <tr> <td>检查、维修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 将新零件替换为旧零件。若要重新组装，请将变频器部分插入电池部分，然后重新转动。 <tr> <td>3. 请确定变频器部分已牢固地连接到电池部分。 <tr> <td>使用 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。</td></tr> <tr> <td>请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。</td></tr> <tr> <td>检查、维修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 请确定变频器部分已牢固地连接到电池部分。 <tr> <td>使用 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。</td></tr> <tr> <td>请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。</td></tr> <tr> <td>检查、维修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 使用 719-3 USB 握把 | 请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。 | 请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。 | 检查、维修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡
Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡
Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回
Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr>
<tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch
Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr>
<td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電
 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 |
| 2. 将新零件替换为旧零件。若要重新组装，请将变频器部分插入电池部分，然后重新转动。 <tr> <td>3. 请确定变频器部分已牢固地连接到电池部分。 <tr> <td>使用 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。</td></tr> <tr> <td>请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。</td></tr> <tr> <td>检查、维修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 请确定变频器部分已牢固地连接到电池部分。 <tr> <td>使用 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。</td></tr> <tr> <td>请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。</td></tr> <tr> <td>检查、维修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 使用 719-3 USB 握把
 | 请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。 | 请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。 | 检查、维修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB
握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho®
70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡
Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr>
<td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI
Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | |
| 3. 请确定变频器部分已牢固地连接到电池部分。 <tr> <td>使用 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。</td></tr> <tr> <td>请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。</td></tr> <tr> <td>检查、维修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 使用 719-3 USB 握把

 | 请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。 | 请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。 | 检查、维修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
<tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch
Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr>
<tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB
握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI
Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3.
請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如
Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr>
<td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
| 使用 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 请按照下列任一标准消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 湿纸巾（例如 Cideho® 70 酒精湿巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液体洒落在设备上，可能会损坏内部元件。请小心确保没有液体接触到设备完全罩盖。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 请勿对 719-3 USB 握把进行灭菌处理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 检查、维修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。
<tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr>
<tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖
2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾）
Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾）
Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡
Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr>
<tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr>
<td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr>
<td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr>
<td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho®
70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr>
<tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。
<tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr>
<tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch
Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回
Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr>
<td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr>
<tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB
握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾）
Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖
2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB
握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 |
請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr>
<td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch
Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3.
請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3
USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr>
<tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex
CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回
Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr>
<td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr>
<td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho®
70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr>
<tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電
 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。
<tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr>
<tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3.
請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3
USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr>
<tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch
Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr>
<td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr>
<td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho®
70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 |
本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 |
為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。
<tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr>
<tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr>
<td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用
 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
<tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr>
<td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3.
請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3
USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr>
<tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr>
<td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr>
<td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho®
70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> |
3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3.
請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用
 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr>
<tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr>
<td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED
指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr>
<td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的
LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho®
70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對
719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | |
 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告：
如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr>
<td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr>
<td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70
酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。 | | | |
 | |
 | | | | | | | |
 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB
握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡
Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 |
本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3.
請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr>
<tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr>
<td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB
充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB
握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | |
 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr>
<td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr>
<td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
 | |
 |
 | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | |
 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB
握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr>
<td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | |
 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul
style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr>
<td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB
握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super
Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。
<tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn
授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr>
<td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | |
 | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr>
<td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB
握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type:
none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用
USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。
<tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70
酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB
連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED
指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr> | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB
握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr> | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2.
將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如
Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr>
<td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr>
<tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr>
<td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes®
PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意：
出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。
<tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1.
拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®

 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。

 | 更換電池部分或變壓器部分
 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分

 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr> <tr> <td>為鋰電池充電</td></tr> <tr> <td>USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。</td></tr> <tr> <td>注意： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。</td></tr> <tr> <td>更換電池部分或變壓器部分</td></tr> <tr> <td>1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr></td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | 為鋰電池充電 | USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。 | 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。 | 更換電池部分或變壓器部分 | 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>

 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 為鋰電池充電
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| USB 連接接口可為握把提供最快速的充電效能。最適合旅行或需要快速充電時使用。桌上型充電器的充電速度較慢。最適合在一天天的檢查之間給手持充電器。若要確保握把在使用 USB 充電器時充電，請檢查握把上的 LED 指示燈，並確保指示燈保持亮起琥珀色。當握把握把在使用台式充電器時充電。請檢查充電器上的 LED 指示燈。有關詳細資訊，請參閱充電器的使用說明。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 注意 ： 出清時，電池部分並未完全充電。如果電池部分是新的或長時間未使用，請充電一整夜，以達到最佳性能。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 更換電池部分或變壓器部分
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 1. 拆下方式：逆時針轉動變壓器部分，直至與電池部分分離。見圖 2。 <tr> <td>2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr></td></tr>
 | 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>

 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 2. 將新零件替換為舊零件。若要重新組裝，請將變壓器部分插入電池部分，然後重新轉動。 <tr> <td>3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr></td></tr>
 | 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>

 | 清潔 719-3 USB 握把
 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth® | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 3. 請確定變壓器部分已牢固地連接到電池部分。 <tr> <td>清潔 719-3 USB 握把</td></tr> <tr> <td>請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®</td></tr> <tr> <td>警告： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。</td></tr> <tr> <td>請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。</td></tr> <tr> <td>檢查、維修、維護及重複使用</td></tr> <tr> <td>均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。</td></tr> <tr> <td>本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。</td></tr>
 | 清潔 719-3 USB 握把

 | 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 | 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。 | 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。 | 檢查、維修、維護及重複使用 | 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。 | 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。 | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 清潔 719-3 USB 握把
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請使用下列任一標準消毒或擦拭外部表面。 <ul style="list-style-type: none">70% IPA 濕紙巾（例如 Cideho® 70 酒精濕巾） Metrex CavWipes® PDI Super Sani-Cloth®
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 警告 ： 如果液體洒落在設備上，可能會損壞內部元件。請小心確保沒有液體接觸到設備完全罩蓋。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 請勿對 719-3 USB 握把進行滅菌處理。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 檢查、維修、維護及重複使用
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 均請查看設備是否有任何損壞。如果出現損壞或損壞現象，請停止使用並聯絡 Hillrom。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |
| 本裝置無需維修和維護。除電池部分和變壓器部分外，本設備沒有用戶可自行維修的零件。請返回 Welch Allyn 授權服務中心進行維修。
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |

 |
 |
 |
 |

 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |

 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 |
 |
 |
 | | | | | | | | | |
 |
 | |
 |
 | | | | | | | | | |
 | |
 |
 | | | | | | | | |
 | | |
 | |
 | | | | | | | | |
 | | | |
 | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | |
 | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | | | | | | | |
 | | | | | | | | | |

